

POGOJI ZA NAPREDOVANJE ZA VPIS V VIŠJI LETNIK V ŠTUDIJSKEM LETU 2019/2020

2. STOPNJA

študijski program	POGOJI ZA NAPREDOVANJE
Slovenski jezik in književnost (dvopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Slovenski jezik in književnost (enopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 44 ECTS.
Slovenski jezik in književnost (dvopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Medkulturna germanistika (enopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 55 ECTS.
Medkulturna germanistika (dvopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Nemščina kot tuji jezik	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Poučevanje angleščine	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Anglistika	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Madžarski jezik s književnostjo	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.

Prevajanje in tolmačenje	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 57 ECTS.
Sociologija (enopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 54 ECTS.
Sociologija (dvopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 25 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Filozofija (dvopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Filozofija (dvopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 24 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Psihologija	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 57 ECTS.
Pedagogika (enopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 48 ECTS.
Pedagogika (dvopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 27 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Geografija (dvopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 22 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Geografija (dvopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 21 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Zgodovina (enopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 45 ECTS.
Zgodovina (dvopredmetni pedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 23 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.

Zgodovina (dvopredmetni nepedagoški)	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 23 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.
Umetnostna zgodovina	Študent mora za napredovanje v 2. letnik zbrati najmanj 21 ECTS in število ECTS, ki ga predvideva drugi izbrani program.